° G)digo: j
IBRACCO, PMB-001
Equipamientos 4x4 Modificado: Fecha:
AB 26-11-20
FIG. 1: COLOCACION CON SOPORTE Y Articulo:
CLAMP Soporte Mafafuego
10 kg
Linea / Modelo:
UNIVERSAL
Dibujado: Aprobado:
MR
Ultima modificacion:
| Se detalla el maximo diametro de matafuego ‘
Buloneria
Item | Detalle | Cant,
(@)  Tornillo M8x1.25x25 02
IMPORTANTE!!!
-Maximo tamafio de — (b)  Arandela plana 5/16" 02
FIG. 2: COLOCACION CON SOPORTE Y SIN
matafuego @ 184mm. CLAMP: PERFORAR BARANDA. ()  Tuerca M8x1.25 02
(d)  Tornillo M8x1.25x35 04
’ - ’ Calcos N
P 2 ; Ia"i:. Item | Detalle |Cant.
: - = - : KB1-R) Logo Bracco 01
(:2 \
‘%/@
|
FIG. 3: COLOCACION SIN SOPORTE Y SIN
CLAMP; PERFORAR BARANDA. k J
NOTA DE INSTALACION: Despiece
-Regular posicién de fijacion sobre el bastidor 'Pieza 1" en los tem | Detalle |cant.
oblongos "E" segun corresponda a su vehiculo. (1) Bastidor porta-matafuego 01
-Aplicar pintura anticorrosiva donde se realicen perforaciones en la (2) soporte baranda 01
caja.
-Si tiene colocada la barra de trabajo sobre la baranda de la caja; es (3)  Anclaie simple 02
indispensable la utilizacién del soporte de baranda 'Pieza 2". (4)  Anclaie (de 50) 01




